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Paket Microsoft MapPoint 2009 vsebuje poslovne zemljevide, načrte, ki omogočajo 
poznavanje vsem uporabnikom analizirati (razčleniti), predstavljati ter deliti (sporočati) 
poslovne informacije z uporabo zemljevidov in geografskimi informacijami, ki jih imajo na 
razpolago. 
MapPoint sestavlja mogočne zemljevide in orodja za analizo s preprostostjo Microsoft 
Office-a. Uporabnikom zagotavlja z edinstveno sestavo (kombinacijo) visoko kakovostnih 
zemljevidov, obširnimi in aktualnimi pokrajinskimi in potrošniškimi podatki, s preprosto 
uporabo orodij za optično predstavljanje ter iznajdljive čarovnike – vse to za sprejemljivo 
ceno! 
Informacije – bogati zemljevidi so učinkoviti za analizo in komunikacijo, saj proizvajajo 
nenehno razumevanje, če upoštevamo naslednje: 

-povrniti (vzpostaviti) jasnost, ki jo lahko izgubite ob dostavi veliko številk v tabelarnih       
oblikah. 
-okrepiti podatke zveza, ki povečajo obsežnost (razumevanje) 
-zagotoviti navadne optične zeljevide, ki širijo (raztezajo) funkcionalne ali znanja 
potrebne ovire. 

Microsoft MapPoint je namenjen strokovnjakom, kot so 
prodajni vodje, vodje marketinga, vodje informatike in 
poslovnim analitikom, kot tudi samostojnim 
prodajalcem programske opreme, ki želijo povečati 
svoje zahteve z dopolnjevanjem funkcionalnosti 
zemljevidov. 
Ti posamezniki ali skupine prihajajo iz širokega območja 
industrije, vključno s področja prodaje (na drobno), 
medicine, prevozništva in področja logistike, 
nepremičnin ter računovodstva. 
MapPoint za Evropo vključuje več kot 4,2 mio kilometrov 
potovalnih cest v posebni izdaji Ceste Zahodne Europe in 
sicer državne meje (mejne linije ali pokrajine, 
regionalnega območja, občinski in poštni okraji (okoliši). 

Kaj je novega v različici 2009? 
*Razširjeni in obnovljeni podatki za celotno Evropo 
*Pošiljanje naslovov in "zanimivih točk" na mobilno napravo 
*Izboljšan grafični vmesnik ter enostavnost uporabe 
*Izboljšan iskalnik, v povezavi z MS Live iskalnikom 
 
MapPoint tudi omogoča: 
-Povezavo z ostalimi programi iz zbirke Microsoft 2009 (npr.: možnost izvoza zemljevidov) 
-Računanje stroškov goriva (vnesemo porabo vozila in dobimo izračun stroškov goriva) 
-Možnost vizualizacije poslovnih podatkov 
-Več vrst pogledov na zemljevide (nočni pogled, terenski, politični,…) 
 
 
 
 


